[TonoOHbIe
cnaraemble



KoadhdmumeHTOM Ha3bIBaOT HNCNOBOU
MHOXUTENND,
KOTOPbIN 3anncaH nepen 0yKBEHHbIM (OAHUM UM

HECKOpHHIAHMHAMMTEREM colcTRO
Nna nOBEREHELE G b v ¢ cnpaseanvebl paseHcTsa:

a(b+c)=ab+ ac
ab + ac = a(b + c)




3agaHue: HanTu 3Ha4YeHne BblpaXKeHna npu x = 3.

S5x+2x—3x+7x=5(3+2-3—-—3-B=%7T13
11-3 = 33

Cniacaemsble, umeroujue oQUHaKo8Yyo

6ykeeHHyt0o ab +ac =a(b + c)

Wﬁﬁﬂ%@gggggﬁﬁ'%gemux OOHUM
Ef1gz860EM VY a3018ar0m npueedeHuem

MOoOOOBHbIX
CrIrNMasS2Q2QMLI1Y




Cnaraemble, y KOTOPbIX paBHbI
KO3(PPULIMEHTHI, a

OYKBEHHbIE MHOXUTENW PA3MTNYHBI,
NoaOOHbLIMU He ABNAIOTCA.

2x + 3y — nogoBHbLIMK He
aBnaroTca!

5x+5y= (x+y)



5x+2x—3x+7x= ( ) =11

Lriss moao ymobsi ripusecmu rnodobHkIe
c/ia2aemele,

HEEROKUMB KO3GhUYLUEHMbI TOOOBHBIX
Sfﬁggﬁ%bﬁ%(ém YMHOXXUMb Ha obuwyro

OyK8EHHYI0
yacme.



3apaHue: yrnpocTuTe

BRIPAKEIVFY 112 1 6ab? — 5ab? — ab? =

= ( ) = 4ab?

2) —3x+ly+5x+10—2+4y—7 =

= )+ )+ ( )=x+5y +3



3apaHue: ynpocTure

B3R — 35b + 2a(=3) + 4€0,5a— b) =
=6a—4b—3b—6a+ 9+ 2a— 4b =
= Y+ ( ) =2a—11b+9

Ecnn nepen ckobkamm CTOUT 3HAK «+», TO MOXXHO ONYCTUTb
CKOOKU U

TOT 3Ha|< < », COXPAHMB 3HAKW criaraeMblX, CEOSILLNX B .CKOOKaX.
nepen KO%X TO C’Kogl)(m”ﬁ 9TOT 3HAK

«—=»
MOXHO ybpaTb, a 3Haku nepen Ynmcrnamm BHyTpmU CKODOK
N3MEHUTb



Cnazaemsble, umerowjue oOUHaKogyto byKeeHHYo

yacme,

Ha3blearom NMo0o6HbLIMU crla2aeMbIMU.
3ameHy cyMmbl MOOOBHbIX cria2zaemMbiX OOHUM

CliaecaeMbIM

Ha3blearom rpuesedeHuUemM nooobHbIX crlacaeMbiX.
L moao ymobski npusecmu noO0obHbIE cria2aeMeble,

Haoo:

1) crioxxumb KoaghgpuyueHmabl oOobHbIX cria2aemMbiX;
2) pe3yribmam yMHOXUMmb Ha obulyto byK8eHHYHo
yacme.



